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                                              ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
                         Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

                                             

                                                    ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
Θέμα: «Αναγκαία η χρηματοδότηση για τεχνικά έργα-συντήρησης στο Παγκρήτιο 
Στάδιο του Ηρακλείου» 
 
Από τον Ιανουάριο του 2024, λίγους μήνες μετά τον ορισμό σας στη θέση του Αναπληρωτή 
Υπουργού Αθλητισμού, κατά τη διάρκεια επίσκεψής σας στο Ηράκλειο, με αφορμή τη 
διοργάνωση του τελικού του κυπέλου μπάσκετ, ενημερωθήκατε για τα τεχνικά προβλήματα 
που παρατηρούνται στο Παγκρήτιο Στάδιο του Ηρακλείου. Σήμερα, η καταστροφή του 
ανατολικού στεγάστρου, η οποία προκλήθηκε από κακοκαιρία, φαίνεται ότι αποτελεί την 
κορυφή του παγόβουνου. 
Προσφάτως, με αφορμή δημοσιεύματα που αναφέρονται στην πιθανή διεξαγωγή δύο 
φιλικών αγώνων της Εθνικής Ομάδας Ποδοσφαίρου, τον Ιούνιο του 2025, η Ανάπτυξη 
Αθλητισμού Ηρακλείου (ΑΑΗ ΑΕ ΟΤΑ), ανέδειξε, με εμφατικό τρόπο, τα σημαντικά τεχνικά 
προβλήματα του Σταδίου, κυρίως στη βόρεια πλευρά του και συγκεκριμένα στις Θύρες 4-8, 
στις οποίες απαιτούνται μεγάλες και εκτεταμένες παρεμβάσεις. 
Οι φωτογραφίες που κυκλοφορούν στον τοπικό τύπο, είναι αποκαλυπτικές. Σοβαρές 
φθορές στην εξωτερική τοιχοποιία, μεταλλικά κιγκλιδώματα κατεστραμμένα και γενικότερες 
φθορές, συνθέτουν ένα σκηνικό που σε καμία περίπτωση δεν ταιριάζει, ούτε με τις μεγάλες 
αθλητικές διοργανώσεις που έχουν φιλοξενηθεί στο Παγκρήτιο Στάδιο, και βεβαίως ούτε με 
τις ανάγκες και τις προσδοκίες των Ηρακλειωτών αθλητών και των χιλιάδων γονέων, τα 
παιδιά των οποίο προπονούνται σε ετήσια βάση στις εγκαταστάσεις του Σταδίου.  
 
Από το Δήμο Ηρακλείου, τονίζεται ότι έχει κατατεθεί αναλυτικό σχέδιο των τεχνικών 
παρεμβάσεων, καθώς και η εκτίμηση του απαιτούμενου προϋπολογισμού. Ενώ 
υπογραμμίζεται, ότι το ύψος του κόστους δεν μπορεί να καλυφθεί, αποκλειστικά, από το 
Δήμο Ηρακλείου, καθώς πρόκειται για μεγάλης κλίμακα έργα που απαιτούν επιπλέον 
χρηματοδότηση και στήριξη.  
 
Τη δεδομένη χρονική στιγμή, τοπικοί φορείς του αθλητισμού, αλλά και ο Δήμος Ηρακλείου, 
υποστηρίζουν και δικαίως, ότι από το 2008 που περιήλθε το Στάδιο στο Δήμο Ηρακλείου, 
παρά το γεγονός ότι υπάρχει προγραμματική σύμβαση παραχώρησης (ημερομηνία 
υπογραφής 13/09/2008), μεταξύ του τότε Υπουργείου Πολιτισμού-Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού, της Γενικής Γραμματείας της Περιφέρειας Κρήτης, του Δήμου Ηρακλείου και 
της εταιρείας Ολυμπιακά Ακίνητα Α.Ε.,  η οποία προβλέπει ότι το Παγκρήτιο θα 
επιχορηγείται σε ετήσια βάση με 300.000 ευρώ, συν 100.000 ευρώ για διοργανώσεις, η 
συμβατική αυτή υποχρέωση της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού δεν τηρήθηκε.  
 
Επειδή, το Παγκρήτιο Στάδιο του Ηρακλείου, φιλοξενεί στις εγκαταστάσεις του καθημερινά 

εκατοντάδες αθλήτριες και αθλητές, αλλά και μικρά παιδιά. 

Επειδή, το επόμενο διάστημα, φαίνεται ότι θα προγραμματιστούν μεγάλες αθλητικές 

διοργανώσεις. 

Επειδή, τα τεχνικά προβλήματα που καταγράφονται και αναδεικνύονται, προϋποθέτουν τη 

χρηματοδοτική στήριξη από το Υπουργείο σας. 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3771

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/3/2025
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1. Θα υλοποιήσετε άμεσα τις συμβατικές σας υποχρεώσεις, σύμφωνα με την 

προγραμματική σύμβαση (13/09/2008)  που υπάρχει μεταξύ του Δήμου Ηρακλείου 

και της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού; 

2. Σκοπεύετε να προχωρήσετε σε έκτακτη χρηματοδότηση προς το Δήμο Ηρακλείου 

για τις αναγκαίες τεχνικές παρεμβάσεις που απαιτούνται στο στάδιο;  

 

 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 




